

2026宁波城市足球联赛将启 “国脚老爸”挂帅奉化队 这次执教是回家——



王孟义

奉化队在
训练中。
记者 崔引 摄

2026年1月1日，宁波城市足球联赛揭幕战将在奉化体育中心打响，奉化队主场迎战象山队。

12月28日，奉化体育中心的训练场上，青年国脚王钰栋的父亲王孟义正带领奉化队备战2026年宁波城市足球联赛。对这位新晋主教练来说，这次执教更像是一次“回家”。

说起和奉化的足球缘分，王孟

义的话里带着感慨：“我高中才开始踢球，那时就是代表奉化出去比赛的。”几十年过去，当年在场上奔跑的少年，如今成了站在场边指挥家乡球队的主教练。

这些年，王孟义的足球路走得挺远。因为儿子王钰栋踢球，他在深圳搞过青训，也带过业余队。他说，为了孩子的发展，一家人从深圳搬到上海，又去了台州，最后回

到宁波奉化。

足球，一直没离开过他的生活。

“大家可能是看我年纪大一点，叫我做教练，实际上我的资格还是不够的。”谈及执教，王孟义说得很实在。问起这次比赛的目标，王孟义说：“争冠太难了，以我们现在的状态还做不到。不过足球是圆的，争取先打个好成绩出来！”

记者 邹鑫

12月28日下午，海曙足球队和江北

足球队约战了一场友谊赛，比赛以“海曙江北巅峰相见，足球之火点燃姚江两岸”为主题，既助力营造宁波城市足球联赛浓厚氛围，也让球员积极热身。

海曙江北两队，约了一场热身赛

段塘街道代表队分获前三名。江北区足球联赛历时近一个月，最后获得前三名的依次是外滩三江潮头队、青春慈城队和潮起甬江队。

绿茵场上“海曙江北巅峰相见”友谊赛，是一份球队、球友之间的兄弟情深，也是一份心向市级比赛的热切期盼。登场切磋的球员，不乏即将出征宁波城市足球联赛的良将。

“江北区足球联赛其实已经延续了很多年，另外还有机关企事业单位足球赛等也都是传统赛事，足球氛围一直不错。”江北队的张宇宁接受记者采访时表示，今年“北超”热烈程度远超往届，“有关部门对比赛更加重视，观众人数也大幅增加”。

张宇宁是“新江北人”，来自足球之城大连，从初中开始接受足球系统训练，多年前来到宁波江北从事足球青训工作，并落户于此。“来宁波这些年，我能明显感觉到足球氛围的提升，参加训练的青少年人数增长迅速，每年参加校园足球比赛和宁波市青少年赛事的球队有几百支。”张宇宁说，这次参加“北超”比赛，有很多自己的学生到场助阵，他很感动，“这些孩子还说，以后要

和我一起踢‘北超’，一起代表江北区参加宁波市比赛。我觉得足球的种子已经在他们心中扎根，这是非常好的一个事情。”

对于即将到来的2026宁波城市足球联赛，张宇宁表示，他和队友一定会全力以赴拼搏。“目标肯定是朝着冠军去努力，争取赢下每场比赛，那么自然就可以拿冠军了。”他说。

当然，参赛的每一支队伍同样“剑指冠军”。海曙区足球队领队黄冬告诉记者，球队通过“海超”实战演练选拔了备战2026宁波城市足球联赛的阵容，近期正厉兵秣马、磨合阵容，进行体能、技战术等方面的训练。

在以往十年时间里，海曙足球取得过不少出色战绩，好美首发队在宁波市足球超级联赛、浙江省足球超级联赛都曾举起冠军金杯；全讯队连续多年在全国沙滩足球赛事中夺魁，并在最近两年的世界沙滩足球俱乐部优胜者杯比赛中连续获得季军。

“这次出征宁波城市足球联赛，我们会争取发挥最好水平，朝着冠军努力。”黄冬说。

记者 戴斌 周星宇

市围棋个人排名赛 年度总决赛收官

12月28日，“本手道杯”第二届宁波市围棋个人排名赛年度总决赛在曙光中学北校区落幕。本次比赛，182名参赛棋手按等级分高低分为巅峰、王者、大师、钻石、黄金、白银六个小组，分别决出名次。中国围棋协会原副主席华学明、世界冠军辜梓豪等嘉宾为获奖棋手颁奖。

该项赛事的基础，是去年8月开始施行的宁波市围棋等级分制度。市围棋协会根据经常参与市级各类比赛的棋手名单设立了棋手库，同时确定了一批计入等级分的市级赛事，棋手参加比赛的成绩，在等级分上动态体现，每3个月公布一次最新等级分。

今年11月公布的宁波市围棋等级分排行榜上，曹汝旭2871.3分占据榜首，赵毓彩2849.8紧随其后，小将黄皓2800分排名第三，今年7月成功定段跻身职业棋手的11岁女将王珞惜名列第四，张馨宇、包家恩、李陆阳、刘嘉琪、郑善觉、陈思旷排在第五位至第十位。

去年底，“本手道杯”宁波市围棋年度个人排名赛创新登场，得到甬城棋手积极响应，吸引200余名选手参加。

和其他赛事相比，“本手道杯”围棋个人排名赛按等级分高低分组竞赛，确保每组水平相近，比赛趣味性更强，有希望获奖的棋手也更多，由此进一步激发了不同水平选手的斗志，吸引更多业余棋手登场角逐。今年，排名赛已完成了春、夏、秋三场较量，如今迎来年度总决赛。

此次总决赛上，巅峰组作为该项赛事最高水平的竞赛组别，参赛棋手中包括赵毓彩五段、曹汝旭业余8段，以及杨崇书、黄皓、虞宸炫、郑善觉、陈嘉平五位业余7段。

两天六轮积分编排比赛过后，巅峰组无人保持全胜。黄皓7段与曹汝旭8段均5胜1负，连小分都相同。最后凭借直胜，小将黄皓夺冠，曹汝旭8段屈居亚军。赵毓彩五段、虞宸炫7段、郑善觉7段、刘征庚6段同为4胜2负，赵毓彩五段凭小分优势获得季军。竞争之激烈，由此可见一斑。

记者 戴斌 通讯员 李虹刚

福彩开奖信息

3D第2025349期:7 4 3

七乐彩第2025149期:

01 03 04 05 07 11 12 29

6+1第2025149期:8 0 4 1 8 4 羊

15选5第2025349期:01 04 05 06 08

快乐8第2025349期:

07 08 18 20 22 23 28 40 41 43

45 47 48 51 53 58 64 67 78 80

体彩开奖信息

大乐透第25149期:

24 26 30 31 32 05 12

20选5第25349期:

02 08 15 18 20

排列5第25349期:

0 3 2 2 6 (均以公证开奖结果为准)

2026宁波城市足球联赛将于1月1日揭幕，揭幕战由奉化队主场对阵象山队，其余球队都将在1月2日的比赛中亮相。海曙队首轮客场挑战北仑队，江北队客场挑战慈溪队。

海曙队的口号气势不凡：“绿茵如海，曙我为峰！”江北队的口号同样磅礴有力：“江耀绿茵，北岸潮起！”

值得一提的是，为了选拔参加宁波城市足球联赛的阵容，同时打造文体旅商深度融合的体育赛事，海曙区和江北区近期分别组织了区级联赛，均已决出冠军。这次友谊赛对阵双方的主角，正是来自被称为“海超”的海曙区足球联赛冠军和被称为“北超”的江北区足球联赛冠军。

海曙区足球联赛共有17支来自街道乡镇的基层队伍参加，经过一个多月角逐，吉林镇、南门街道和